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ת ר ג י ל     מ ס'   11

1. הנתונים להלן מייצגים את מספר השגיאות שנעשו ע"י 5 טכנאי מעבדה רפואית במשך 5 שבועות    

   עוקבים.  הנח כי מספר השגיאות מתפלג נורמלית עם אותה שונות 
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   בדוק אם ניתן לומר כי התוחלות  שוות זו לזו.  
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מה תסיק אם ידוע כי 5 הקבוצות הנ"ל מהוות מדגם אקראי מתוך קבוצה גדולה מאד של טכנאים ?
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 = הזמן בדקות, לביצוע פעולה מסוימת ע"י תוכנה 
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 . האם תוחלת הזמן ע"י 3 התוכנות הינה  אותה התוחלת ?
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3. מכונית מסוימת הוצאה למכירה ל – 24 סוכני מכוניות משומשות ע"י 4 בעלים שונים: A  B  C  D.
לפניך המחירים שהוצעו באלפי ש"ח.   

	A
	B
	C
	D

	25
	21
	26
	20

	24
	25
	29
	23

	26
	23
	27
	24

	27
	22
	28
	26

	23
	20
	29
	21

	28
	22
	28
	23


          האם יש הבדל בתוחלת הכסף המוצע  ל'בעלים'  השונים?  מהן הנחותיך?   האם זה מודל או II   ?

4. בנתונים שלפניך,  מניחים:  
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= זמן הדפסה בדקות של עובד 
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 עם מכונה j .   
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האם ההבדל בזמנים נובע  מהמכונות השונות?  נובע  מהעובדים  השונים?
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